

Valea Stanciului, comuna care se va transforma radical în următorii patru ani. Ionel Ovidiu Gîngioveanu: „Sunt proiecte de suflet pe care le-am demarat deja și care vor schimba total fața localității”

Localitate de peste 5000 de locuitori, desfășurată pe malul drept al Jiului, comuna Valea Stanciului a fost mult timp încremenită în timp. Drumuri neamenajate, școli și biserici lăsate în paragină, tineri care au părăsit meleagurile natale pentru a găsi un trai mai bun în afara țării, dar și lipsa oricărei speranțe de mai bine. Așa se prezenta comuna din sudul județului până la venirea actualei administrații locale. În scurt timp au apărut primele proiecte, primele finanțări și primele șantiere deschise. Acum, edilii locali au deja un plan bine stabilit de lucrări menite să aducă Valea Stanciului în anul 2020.

„Suntem o comună foarte mare, alcătuită din cinci sate destul de răsfirate. Pentru ca oamenii să simtă că muncim pentru ei a fost nevoie de investiții simultane în toate așezările, iar acest lucru a fost greu de realizat. Prioritatea noastră a fost educația, pentru ca tinerele familii să își poată duce liniștite copiii la școală. Apoi ne-am concentrat pe amenajarea infrastructurii rutiere și pe aducțiunea rețelelor de utilități. Nu am uitat nici de biserici, cămine culturale

dar nici de sănătate. Pentru toate acestea am demarat deja proiecte ce urmează să fie finalizate în viitorul apropiat. Am și o dorință mare pe care vreau să am ocazia să o îndeplinesc: alimentarea cu gaze naturale”, explică Ionel Ovidiu Gângioveanu, edilul-șef al comunei Valea Stanciului.

În ultimii ani, investiții majore s-au realizat în unitățile de învățământ. Multe dintre clădirile în care copiii studiau erau în starea avansată de degradare. Anul acesta a început însă în condiții mai mult decât decente, în clase amenajate și dotate la standarde moderne.

„Fiecare dintre unitățile de învățământ au primit finanțări atât de la bugetul local, cât și din atragerea de fonduri. În satele Grecești, Horezu Poienari și Bârza s-au construit grădinițe de la zero. Acum aceasta sunt dotate cu mobilier nou și centrale termice. În plus, la Horezu Poienari și la Bârza au fost amenajate locuri de joacă și chiar un cabinet medical. Toate beneficiază acum de toalete noi, special amenajate pentru copii. În satul Țugurești, grădinița a fost reabilitată cu fonduri guvernamentale, iar lucrările au fost finalizate toamna trecută. Aici preșcolarii învață în săli cu mobilier nou, au centrală termică și locuri de joacă. Tot aici au fost amenajate și două săli de festivități pentru localnici”, declară primarul comunei.

În privința școlilor, s-au făcut lucrări majore de reabilitare a celor deja existente. La Horezu Poienari, clădirea a fost modernizată, a fost montată centrală termică, au fost achiziționat mobilier nou și calculatoare. La Grecești a fost finalizată reabilitarea clădirii școlii, iar la Valea Stanciului s-a demarat un proiect finanțat de Compania Națională de Investiții.

„În clădirea școlii din Grecești intenționăm să amenajăm un cămin de bătrâni pentru persoanele care nu mai pot beneficia de sprijinul familiei sau au nevoie de îngrijire medicală de specialitate. În privința școlii din Valea Stanciului, o

clădire deosebită ce se afla într-o avansată stare de degradare, aceasta urmează să fie reabilitată și dotată din fonduri guvernamentale prin intermediul Companiei Naționale de Investiții”, explică edilul.

Toate bisericile din localitate au beneficiat de fonduri alocate de la bugetul local pentru reparații și modernizări, dar și pentru împrejmuirea și dotarea acestora. Un proiect mai amplu rămâne de realizat pentru anul viitor, atunci când sunt prevăzute investiții pentru refacerea picturii, reparația interiorului și construcția gardului bisericii din satul Bârza. Nici domeniul sănătății nu a fost uitat, astfel că, pentru accesul sătenilor la servicii medicale de specialitate, s-a pus la punct un plan îndrăzneț de investiții.

„Având în vedere numărul mare de locuitori, dispensarul din Valea Stanciului va fi transformat în unitatea spitalicească. Locuitorii din toată zona vor beneficia, pe lângă asistența medicilor de familie, de stomatologie, cabinete moderne de fizioterapie, cardiologie, ginecologie, oftalmologie, ORL și un laborator de analize medicale. Vom achiziționa chiar și o ambulanță care să îi transporte pe bolnavi la spital”, promite Ionel Ovidiu Gîngioveanu.

Cele mai mari proiecte rămân însă asfaltarea și utilitățile. Milioane de euro vor transforma Valea Stanciului într-o comună modernă în care toți locuitorii vor avea acces la drumuri amenajate și la rețele funcționale de apă, canalizare și gaze naturale.

„Avem în plan asfaltarea întregii comune. Deja 10 milioane de euro au fost accesate prin Fondul de Dezvoltare și Investiții, cu ajutorul cărora vom asfalta 36 de străzi, însumând aproape 20 de kilometri de drumuri principale și secundare. Constructorul a adus deja materialele în comună și așteptăm deblocarea banilor de la Guvern. Restul străzilor urmează să fie cuprinse într-o altă lucrare al cărei proiect a fost deja aprobat de Compania Națională de Investiții. În paralel

trebuie să realizăm și alimentarea cu apă și canalizarea întregii localități, fonduri care sunt accesate prin Ministerul Dezvoltării și care depășesc două milioane de euro”, dă asigurări primarul comunei.

În următorul an se va construi o clădire nouă pentru birourile Primăriei, vor fi realizate două săli de sport și un teren de fotbal și vor fi amenajate un târg comunal și un parc central. Toate acestea vor asigura creșterea nivelului de trai a miilor de locuitori din Valea Stanciului.

Pentru ca toate aceste investiții să poată fi duse la bun sfârșit, actuala administrație are nevoie de un vot de încredere. Ionel Ovidiu Gângioveanu s-a înscris în competiția electorală din partea Partidului Social Democrat și, pe 27 septembrie, îi așteaptă la urne pe cei care au încredere că întreaga localitate va fi cu adevărat una europeană.

Comandat de Partidul Social Democrat Organizatia Judeteana Dolj, CUI mandatar finaciar: 21200019